YBaxaemble CTyAeHTbI!

3a Bpemsi usyyeHusi Kypca «Bbiclias maTematuka» Bam Heo6xooumo BbINOMAHUTb
LWeCTb KOHTPOSbHbIX paboT M OTNpPaBUTL WX Ha MPOBEPKYy MNOCPEACTBOM caiTa B
YCTaHOBIEHHbIE CPOKM.

Mocne peueH3npoBaHnA KOHTpOJ'IbHOVI paGOTbI npenogasaTterieM Kypca Bl nony4yaete
AONYCK K 3K3aMeEHY.

PaboTbl He AonyuweHHble BbIMNOJTHAIOTCA N OTNPaBiIATCA NOBTOPHO.

Bbi6op HOMepa 3afaHNsA KOHTPONTbHOW paboThbl:

HOMep CTyAeHTa B CNUCKe XypHana rpynnbl Homep 3agayvm B 3a4aHuAX
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KOHTPOJIbHAA PABOTA Ne1
Moaynb 1. dnemMeHTbl IMHEMHOW anredpbl U aHaNUMTUYECKON reoMeTpum
3apaHue 1

PewwmnTb cuctemMbl JIMHENHBIX YPaBHEHWUN:

« No popmynam Kpamepa;
e MeToaoM [raycca;
e C NOMOLL IO OBpaTHOM MaTpuLblI.
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3agaHue 2.

[aHbl BepLnHbI TpeyronbHuka ABC:

Hantu:

e YpaBHEHMe CTOPOHbI AB;

e YpaBHeHMe BbICOTbI CH;

e YpaBHeHNe meaunaHsl AM,

« TouKky N nepeceveHnsa megnansl AM u BbicoTbl CH,

e YpaBHEHME NPAMON, Npoxoasalen yepes sepwnHy C napannensHo
cTopoHe AB;

e paccTosiHme oT To4dkm C go npsmon AB.

1. A(-2;4), B(3;1), C(10;7)
2. A(-5;2), B(0;-4), C(5;7)
3. A(1;7), B(-3;-1), C(11;-3)
4. A(1;0), B(-1;4), C(9;5)

5. A(1;-2), B(7;1), C(13;7)
6. A(-2;-3), B(1;6), C(6;1)
7. A(-4;2), B(-6:6), C(6;2)
8. A(4;-3), B(7;3), C(1;10)
9. A(4;-4), B(8;2), C(3;8)

10. A(-3;-3), B(5:-7), C(7:7)



3apaHue 3.

A 4.4 4 -
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YBaxaemble CTyAeHTbI!

3a Bpemsi usyyeHusi Kypca «Bbiclias maTematuka» Bam Heo6xooumo BbINOMAHUTb
LWeCTb KOHTPOSbHbIX paboT M OTNPaBUTL WX Ha MPOBEPKY MNOCPEACTBOM caiTa B
YCTaHOBIEHHbIE CPOKM.
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KOHTPOJIbHASA PABOTA Ne2
Moaynb 2. PyHKUUM OQHOU NepeMeHHOU
3apaHue 1

HanTtu ykasaHHble npegernel, He ucnosnb3ysa npasuno Jlonutans:
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YBaxaemble CTyAeHTbI!

3a Bpemsi usyyeHusi Kypca «Bbiclias maTematuka» Bam Heo6xooumo BbINOMAHUTb
LWEeCTb KOHTPOSbHbIX paboT M OTNPaBUTL WX Ha MPOBEPKY MNOCPEACTBOM caiTa B
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PaboTbl He AonyuweHHble K 3K3aMeHY BbIMNOJIHATCA U OTNPaBIIATCA NOBTOPHO.
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KOHTPOJIbHAA PABOTA Ne3
Moaynb 3. AudcdepeHumpoBaHmne pyHKLUN
3apaHue 1

NcecnepoBaTb OYHKLMIO C MOMOLLBIO NPOM3BOLHOM U MOCTPOUTL €€ rpaduk:
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3apaHue 2.
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3apaHue 3.

MpeanonoxeHne o0 B3aMMO3aMeHSIEMOCTN PECYPCOB B NMPON3BOACTBEHHON hyHKLINM
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YBaxaemble CTyAeHTbI!

3a Bpemsi u3yyeHust Kypca «Bbiclias maTemaTtuka» Bam Heo6xooumo BbINOMHUTb
LWEeCTb KOHTPOSbHbIX PaboT M OTNPaBUTL WX Ha MPOBEPKY MNOCPEACTBOM caiTa B
YCTaHOBIEHHbIE CPOKM.

[Mocne peueH3npoBaHusa KOHTPONbHOM paboTbl NpenogaBaTenem Kypca Bbl nonyvaeTte
AOMYCK K 9K3aMeHy.

PaboTbl He AonyuweHHbIle K 3K3aMeHY BbIMNOJTHAKTCA 1 OTNPaBATCA MOBTOPHO.

Bbi6op HoOMepa 3aAaaHUA KOHTPOJIbLHOM PaboThbl:

Homep cTtyaeHTa B cnucke XXypHana Homep 3apgaum B 3agaHuax
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KOHTPOJIbHASA PABOTA Ne4
Moaynb 4. PyHKLUN HECKOJNbKMUX NepeMeHHbIX
3apaHue 1

MccnenoBaTb Ha aKCTpeMyM crieaytolmne QyHKLMN:
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YBaxaemble CTyAeHTbI!

3a Bpemsi u3yyeHust Kypca «Bbiclias maTemaTtuka» Bam Heo6xooumo BbINOMHUTb
LWEeCTb KOHTPOSbHbIX PaboT M OTNPaBUTL WX Ha MNPOBEpPKY MNOCPEACTBOM caiTa B
YCTaHOBIEHHbIE CPOKM.

[Mocne peueH3npoBaHusa KOHTPONbHOM paboTbl NpenogaBaTenem Kypca Bbl nonyvaeTte
AOMYCK K 9K3aMeHy.

PaboTbl He AonyuweHHbIle K 3K3aMeHY BbIMNOJTHAKTCA 1 OTNPaBATCA MOBTOPHO.

Bbi6op HoOMepa 3aAaaHUA KOHTPOJIbLHOM PaboThbl:
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KOHTPOJIbHASA PABOTA Ne5
Moaynb 5. UHTerpanbHoe ncumcrieHme
3apaHwue 1

HanTtu HeonpeaeneHHble MHTerpansbl:
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Bbluncnute nnowanb purypbl, orpaHNYeHHON SIMHUAMMU:
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KOHTPOJIbHAA PABOTA Ne6
Moaynsb 6. AncpdepeHumanbHbie ypaBHEHUSA U pAabI
3apaHue 1

Hantn obuee pelweHne audpdepeHumanbHOro ypaBHEHWS:
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